

RISPOSTE AI QUESITI PERVENUTI RELATIVAMENTE ALLA SECONDA FASE DEL “CONCORSO DI PROGETTAZIONE IN DUE GRADI PER LA RIQUALIFICAZIONE DI VIA CORNIGLIANO”

Quesito n. 1

Si chiede se nel calcolo sommario della spesa sia richiesto di computare la porzione di rotonda, prevista dal progetto della Strada di Scorrimento a Mare, che ricade all'interno del perimetro dell'area oggetto di concorso.

Risposta:

Il calcolo sommario della spesa dovrà comprendere le opere fino al limite ovest dell'incrocio tra Via Cornigliano e via Bertolotti, escludendo quanto previsto dal progetto della Strada di Scorrimento a Mare.

Quesito n. 2

Si chiede se sia consentito presentare le sezioni di cui all'art. 11 punto B1) del Disciplinare di Concorso in scala 1:100 anziché 1:200.

Risposta:

Si richiama quanto riportato all'art. 11 punto B1) del Disciplinare di Concorso secondo cui le sezioni tipo devono essere fornite in scala 1:200, mentre gli altri elementi ivi indicati possono essere forniti con la scala ritenuta più adeguata.

Genova, 8 luglio 2014